88 ANALYSE
FAmHi) - Sia==bdansellipfe,ilvient MC=1La; d ol ilfuit-que
| i tous les rayons de la dévelopée font €gaux entr'eux , & |
Il quelle ne fera par conféquent quun point : Ceft  dire que
i Pellipfe devient en ce cas un cercle qui a pour dévelopée
fon centre. Ce que I'on fGaitd'ailleurs étre véritable,

ExemprLe V.

Fig. 8o. _99-S o 1T la courbe 4 MD une logarithmique ordinaire,
dont la nature eft telle quayant mené d'un de fes points
quelconque M la perpendiculaire M2 fur Pafymptote K2,
& la tangente M7 ; la fourangente 27 {oit toujours égale
a la méme droite donnée 4.

Onadonc PT (%‘ ) =4 ,d’oul'ontiredy = ’{f ,dont la
différence donne, en prenant 4x pour conftante , ddy = -

F: |
2 ‘-‘I"—l‘-"‘ k|
* Art. 77- ..--_.f% ; & mettant cesvaleurs dans —-—_—‘—Jﬁ- , on trouve *

ME=— —“;_“’?;Bc partant EC ou PK== ——2. Ce
qui donne cette conftruttion. ‘

Soit prife PK égaled 77Q dumémecotéde T, parceque
(2 valeur eft negative; & foit menée KC parallele A 2M:
je dis qgfmﬁmm-p&rpﬁnﬂicﬁl ¢ MC au point
cherché €. Car 7@ =""2.
Si I'on veut que le point M foit celui df.; la plus grande
courbure , on fe fervira de la formule dx"d dy + dy* dddy
* Art, 86, — 3dyddy =0, que I'on a trouvée * dans I'éxemple :i:-
cond; & mettant pour dy, ddy , dddy , leurs yaleurs%—f.'

3 3
g5 1 o trouvera PM (y)avs

as ? gl ’?

Il eft clair, en prenant dx pour conftante, que les ap-
pliquées y font entr’elles comme leurs différences dy ou

-’;f ; dou il fuit quelles font aufli une progreflion geo-

métrique. Car fi I'on congoit que Fafymptote ou laxe PK
foit divifé en un nombre infini de petites parties égales
Ppou MR, pfoums$ , fgounH , &c.comprifesentre les
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